Исполнение бюджета сельского поселения Приречное за  2013г.
Исполнение бюджета сельского поселения Приречное за год. 2013. по доходам исполнен на 89,5%   в том числе по собственным доходам на 88,4%. Всего поступило в бюджет 3031,5тыс. руб. при плане 3386,7 тыс. руб. из них по собственным источникам доходов 2694,1 тыс. руб., из  бюджета в виде дотации 337,0  тыс. руб., в т.ч.  субвенции 48,0 тыс. руб.
Сумма дохода 2093,4 тыс. руб. составляет арендная плата за земельные участки.
 Выполнены прогнозные показатели по налогу на земельные участки, не выполнены прогнозные показатели по налогу на имущество. План поступления арендной платы за земельные участки 2349,2 тыс. руб. Фактическое поступление 2093,4 тыс. руб. исполнение составляет 89,1 %.
Бюджетные ассигнования, выделенные Администрации на основании решения сельского поселения Приречное от 29.12.2012 №5 на 2013 год составили 2434,5 тыс. руб., по уточненному плану 3484,7 тыс. руб.  Исполнено за  2013 год 2986,1 тыс. руб. в том числе:


- на функционирование органов исполнительной власти местных администраций – 1868,8 тыс. руб., включающих в себя содержание главы исполнительной власти местного самоуправления – 487,4 тыс. руб. и содержание центрального аппарата (структурных подразделений Администрации) – 1381,4 тыс. руб.:
            -  на реализацию других общегосударственных вопросов -151,0 тыс. руб.





                                                   -  на реализацию государственных функций в области жилищно-коммунального хозяйства – 140,2 тыс. руб.; 
дорожного хозяйства                          -  150,8 тыс. руб.;




                                                           - на поддержку в сфере культуры, кинематографии и средств массовой информации (телевидение, печатные издания) – 627,3 тыс. руб.; включающих в себя содержание СДК-508,9 тыс. руб. и содержание с/библиотеки- 118,4 тыс. руб. 
На содержание  воинского учета- 48,0 тыс. руб.

               Анализ кассового исполнения бюджетных назначений  показал, что бюджет Администрации за  2013 год исполнен на 85,7  %.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения направлена на решение социальных и экономических задач поселения. В связи с кризисом приоритетом являлось оплата первоочередных платежей: оплата труда, оплата коммунальных услуг.
