Исполнение бюджета
сельского поселения Приречное Зольского муниципального района 

Исполнение консолидированного бюджета  за 2015 год составило:

по доходам – 3719,9 тыс. рублей, что составляет 98,4 % к плану года и 103,0 % к аналогичному периоду прошлого года (аналогичный период прошлого года 3612,0  тыс.рублей), в том числе налоговые и неналоговые доходы 739,0 тыс.рублей, что составляет 92,3 % к годовым назначениям и к аналогичному периоду прошлого года 24,5 % (3012,4 тыс. рублей).

В разрезе основных 4 местных налогов исполнение бюджета выглядит следующим образом:

налог на доходы физических лиц исполнен в сумме 32,5 тыс. рублей, что составляет 114,8 % к плану года, 26,3 % к уровню прошлого года (аналогичный период прошлого года 123,8  тыс.рублей)и 4,4 % в общем объеме налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета

единый сельскохозяйственный налог поступил в консолидированный бюджет в сумме 31,1 тыс. рублей, что составляет 26,8 % к плану года, 22,8 % к уровню прошлого года (аналогичный период прошлого года 130,9  тыс.рублей) и 4,1 %(в общем объеме налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета.

налог на имущество физических лиц поступил в консолидированный бюджет в сумме 11,8 тыс. рублей, что составляет 77,6 % от годового плана, 14,5 % к аналогичному периоду прошлого года (аналогичный период прошлого года 81,3  тыс.рублей) и 1,6 % в общем объеме налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета.

земельный налог за 9 месяцев исполнен в сумме 332,4 тыс. рублей, что составляет 96,5 % от годовых назначений, 106,2 % к аналогичному периоду прошлого года (аналогичный период прошлого года 312,9  тыс.рублей) и 45,1 % в общем объеме налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета.

Приведенные данные и проведенный анализ в разрезе налогоплательщиков показывает очевидную взаимоувязку показателей по единому сельскохозяйственному налогу с состоянием платежеспособности наших сельскохозяйственных производителей. Снижение относительных показателей к аналогичному  периоду прошлого года по перечисленным налогам обусловлено их финансовым состоянием и их не платежами.
Расходы по общегосударственным вопросам в текущем году составляют 2245,5 тыс. рублей, что составляет 52,2 % всех расходов бюджета Исполнение бюджета за год по аппарату составило 2204,4 тыс. рублей, 

Исполнение бюджета за год в целом по расходам составило 4301,3 тыс. рублей, что составляет 98,9 % к плану года.

В разрезе кодов операций сектора государственного управления или экономической классификации расходов, расходы на заработную плату с начислениями (включая все субвенции) и коммунальные услуги за   2015 год составили 2236,3 тыс. рублей, что составляет 52,1 % всех расходов бюджета.
 Была погашена задолженность за электроэнергию по водозабору за счет остатка средств местного бюджета на начала года в сумме 274527 рублей 90 копеек.
На 01.01.2015 г. бюджет был утвержден в сумме  2675,4 решением №18 от 30.12.2014 и по расходам  в сумме 2675,4 тыс. рублей;

В течение года была увеличена  районная дотация  на сумму 1106,1 тыс. руб. для погашения задолженности по налогу на имущество в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в сумме 949,5тыс.руб., на приобретение жилья 

молодой семье в сумме 150 тыс. руб. по программе «Обеспечение жильем молодых семей» и 6,6 тыс. руб. по провидению аварийно-восстановительных работ на пострадавщих объектах от стихии 2014 года. 

